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Nota 1: As perguntas assinaladas com CBi s&do as de competéncias basicas (“1” indica o numero da
pergunta). As que estiverem assinaladas com CCi s&o perguntas de competéncias complementares.
Nota 2: Para todas as respostas apresente todos os calculos efetuados

Nota 3: E necessario responder acertadamente a pelo menos 4 basicas

PARTE |

1. Efetue as seguintes conversdes: (CB1)
a. 0110.10, para decimal (base 10)
b. 0x1FcC para decimal (base 10)
2. Converta o valor -273 para uma representacao binaria, usando 10 bits, nas
seguintes representacdes: (CB2)
a. Complemento para 1
b. Excesso 2™
3. Considere o seguinte formato para virgula flutuante, representados com 8 bits:

e FORMATO1:
o 0 bit mais significativo contém o sinal
o 0s 3 bits seguintes formam o expoente (em excesso 2™%)
o 0s restantes 4 bits formam a mantissa
Para todos os restantes casos, as regras sdo as mesmas que as da norma IEEE
(valor normalizado, desnormalizado, representacao do 0, infinito, e NaN).
a. Converta os valores 10011011, e 01100000, para decimal. (CB3)

4. Indique a informag&o que circula nos barramentos apenas durante a Ultima fase de
execugdao da instrucédo instrucdo addl (0x100), S%ebx eindique quais 0s
registos que foram alterados. Considere que a instru¢do ocupa 16 bits em memoéria
e é executada numa maquina com as seguintes caracteristicas: (CB4)

e Arquitetura: 16 bits
e Ordenacdo: Little Endian
e Valores em memoria:
o De 0x100 até 0x103:B1 4C D9 11

e Valores em registos:
0 %ebx = 0x0010



5. Considere o seguinte excerto de codigo C, e complete o cédigo assembly

correspondente. (CB5)

if( x < y) return 1;
else return 0;

cmpl %eax, %edx

J__ .L3

movl $1,

jmp .L5
.L3:

movl , %eax
.L5:

6. Considere o seguinte excerto de cédigo assembly e os valores para os registos
%eax € %ebx, e indique qual a instrucdo a ser executada depois do salto

condicional. (cB6)

cmpl
jge
addl
jmp

$eax,

L1

$ebx

$10, %eax

.FIM

L1

addl $10, %ebx
LFIM

pushl %eax

-—-- VALORES DE REGISTOS ---

%$eax -> 0x15
%$ebx -> 0xC
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1. Considere uma representagéo de inteiros em Complemento para 2 com 8 bits.

Indique o resultado, em binario, da seguinte operagéo: 0xCC + 0x40 (CC1)

2. Considere o FORMATO1 apresentado da pergunta 3 (PARTE 1), e indique (em

decimal): (cc2)

a. O maior valor positivo finito possivel de ser representado

b. O valor negativo mais proximo de zero possivel de ser representado

3. Crie o codigo assembly da seguinte funcdo:(cc3)

——————— Cédigo C -—-----
int func (int x, int y) {
if(x > y){
return x+1;
lelse{
return y+1;




Normalized

Denormalized

Zero

Infinity

Not a humber

ANEXO | - Regras da Norma IEEE

+ 0 < Exp < Max Any bit pattern

. o 0 Any nonzero bit pattern
- = 0 0

t 111...1 0

Any nonzero bit pattern




